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APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LUKOJICKO TAKMUYEE U3 MATEMATUKE
YYEHMKA OCHOBHUX WWKOJA
12.02.2011.

VIPASPEQ

1. Koju 6poj Tpe6a aa cToju ymecto * a 6y jesHakocT 6una TauHa
(2006 + 2005 + 2004 + 2003) - (2010 + 2009 + 2008 + 2007) = 1999 - *
6una TauHa?

2. Ogpepu yrnose Tpoyrna ABC umju cnoalutbn yrao By je Tpu nyra
sefin 0f cycepHor yHyTpalwter yrna, a Asa nyta sefin op jepHor
HECyCe/JHOT YHYTpallHer yrna Tpoyrna.

3. Jlau cy ckynosu A = {-5, -4, -2, 1, 3} n B = {-3, -1, 0, 2}. Oppean
enemenTe ckyna C={c|c=|a+bl,a€A bEB}.

4. MepHn 6pojeu CTpaHuua Tpoyria (y cm) cy npupoaHm 6pojesu. Ako
je 06um Tpoyrna 22cm v jeAHa CTpaHnLa 11cm, KOAWKO LeHTUMeTapa
Mory UMaTu Aipyre ABe CTpaHuLe Tor Tpoyrna?

5. 36up k (k>1) ysactonHux uenux 6pojesa je 9. Koju cy To 6pojesu?
Konuko peluerba ma 3agatak?

CBaky 3aparak ce 6opyje ca no 20 6ofosa. B
W3papa 3aparaka Tpaje 120 muHyTa. 5
Pewwetrbe cBaKkor 3afaTka KpaTKo 1 jacHO 06pasnoxXuTh.
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VIPA3EQ

1. Kako je (2006 + 2005 + 2004 + 2003) - (2010 + 2009 + 20
=-16,70 je 1999 - * = 16 na je TpaxeHa speaHocT 2015 (20

2. (XLII, ML1) Kako je Bi =3B 70 je B + 3B = 180° na je f =
135° (10 6opo0Ba). Heka je B, = 2a. Taga je a = 67°30". [lakne,
Tpoyrna cy 45°,67°30’, 67°30 (10 6op0Ba).

3. (XLII, ML1) Y3umajyhiv peom spegHocT 3a a u b u3 ckynosa A
pauyHajyfiv BpeHOCT n3pa3a a + b|, nobujamo enemeHTe cKyf
1,2,3,4,5,6,7, 8). (CBaku TauHo ogpehen enemeHT no 2 6o,
oapeheH ueo ckyn C 20 6ogosa)

4. (XLIV, ML1) Osakae Tpoyrao He noctoju (5 6opoBa) jep j
CTpaHuUa jeAHaKa 36Mpy Apyre Ase, a Mopa 61T Matba (15 6008

5. (XLV, ML3) JacHo je pa je 9 = 4 + 5 = 2 + 3 + 4. [lakne

6pojesu cy: 1°) 4, 5 (4 6ogoea); 2°) 2, 3, 4 (4 6ogoBa). Meh;
je 36up aBa cynpotHa 6poja 0, nopes oBa ABa noctoje jow 3 p
-8,-7,-6,-5,-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 (4 60pa);
1,0,1,2,3,4,5 (4 60pa); 5 -1,0, 1, 2, 3, 4 (4 60pa). dakne,
vma 5 peluetba. 3




